

雷锋小学小记者作文选登

猫咪妮塔

三(4)班 薛智中

夜晚,听着窗外的猫叫声,让我想起了我家曾经养过的一只小猫咪。

它的名字叫“妮塔”,是一只中华田园猫。它身上的毛光滑柔软,尤其是尾巴的毛像个大扫把,漂亮极了。它的背部是黑色的,四肢和肚子是白色的,最可爱的是它头上的黑毛和嘴上的黑毛,像两个蝴蝶结,让人一看就知道这是一位秀气的“小姑娘”。

妮塔特别淘气,桌子上放的铅笔橡皮等小东西成了它的玩具,经常被它扒拉下去,让我一通好找,它却躲在一边偷偷看我,好像在和我捉迷藏。我家墙上挂的一串小葫芦是它的最爱,它经常跳上桌子,像打羽毛球一样把小葫芦拍来拍去,动作标准,姿态优美,尤其是它圆溜溜的大眼睛跟着葫芦转来转去,十分可爱。

妮塔吃饱玩累后就跳上它的专用贵妃猫抓板上睡觉,睡着的妮塔四脚朝天,身子软软的像一堆毛球,使人忍不住想过去揉揉它。每当我午睡的时候,妮塔还喜欢悄悄睡在我的枕边,伴着它的小呼噜声,我的每个午觉都睡得及其香甜。

妮塔在我家已生活了8个月,后来因为家里养了狗,不得不把它送给朋友了。我伤心了好久,梦里都有它,希望可爱的妮塔在新的家里生活得幸福美满!

(指导老师: 谌国翠)

读书让我快乐

三(3)班 王清正

我想每一个人都有自己的喜怒哀乐,各不相同吧,我的快乐也很多,和爸爸妈妈一起旅游,我快乐!和小朋友们一起玩耍,我快乐!家里来客人了,我快乐!有了新玩具,我快乐!得到老师的表扬,我快乐!学习进步了,我快乐!但有一种快乐,和这都不同,它需要你用心体验,需要你独自的感受。这种快乐叫阅读的快乐。阅读给了我不一样快乐!

有一个叫玛丽的小女孩,她在寻找一个秘密花园的过程中,改掉了自己身上自私、傲慢的缺点,也把友爱的阳光照进了他哥哥的心田。最后他们都快乐、友善地生活着。我知道了改变自己,才可能改变别人。

还有一个叫夏洛的蜘蛛,她和一只叫威尔伯的小猪是邻居,也是朋友。她用自己的智慧改变了威尔伯被屠杀做成腊肠的命运,也使这个农场里的动物们相互不再厌弃,变得友爱、团结。我知道了,一个人有一颗善良的心才有可能去改变自己和他人。

还有,顽皮的彼得兔,可爱的弗家小兔。我为杰里米·渔夫先生担过心,也知道了“一个地方适合一个人,另一个地方适合另一个人”。就像提米·威利,那只乡下的老鼠只适合住在乡下。我还不知道我适合哪里,我想等我长大了就会知道吧。

还有,那些无字绘本,还有三只小猪……

我阅读着,快乐着,成长着!

(指导老师: 杨璐琪)

我的好伙伴

三(4)班 阮保淇

我的好伙伴是于跃跃,我们俩是铁哥们,好朋友。他一字浓眉下有一双黑珍珠似的大眼睛,特别明亮,一张能说会道的小嘴巴让我对他言听计从。

他是我们组的组长,给同学们检查作业时总是一丝不苟,认真负责,从来没上过不写作业的“光荣榜”。当有的同学没按时完成作业时,他就会说:“预习在哪?抄二听一在哪?日记在哪……”即使再能说会道的人也会抵挡不住他的追问,逃脱不了他犀利的眼神,只有老老实实地交代。

别看他检查作业时一本正经,可一到下课,他就箭一样飞奔出教室和我们一起尽情地玩耍,直到上课铃打响,他才恋恋不舍地回到教室。

我认为他作文写得最好,要是不好,能参加作文比赛吗?上一次的作文比赛他也参加了,

并且拿了一等奖,为我们班增光添彩。他是我们班作文的“顶梁柱”呢,经常受到老师表扬。我以后要好好向我的好伙伴学习,力争在学习上也成为互帮互学的好伙伴。

不是我吹牛,他可是“顶级尖子生”呢!不信,你看:他经常去老师办公室改卷子、批改作业……忙得不亦乐乎,“老师的小助手”的称号非他莫属。

只有玩轮滑时才稍逊一筹。每次我约他去玩轮滑,我俩都商定好比赛速度,准备好后,我就奋力向前滑去,等我滑到终点时,扭头看见他还在离起点不远的地方慢慢滑呢!每当这时我就非常得意,告诉他怎么才能滑快,他进步很大,只是总也赶不上我。

这就是我的好朋友——于跃跃。

(指导老师: 谌国翠)



好玩的游戏

三(4)班 于跃跃

那天课外活动时,同学们在玩“老鹰捉小鸡”的游戏,我一听高兴极了,这可是我最喜欢的游戏呀!我自告奋勇当了“老鹰”,保淇当了“鸡妈妈”,其他同学当小鸡。

游戏开始了,“小鸡”一个拉一个,跟在“鸡妈妈”后面,我装出一副可怕的样子,咧着嘴,瞪着眼,张开双臂当翅膀,用力摆动着,嘴里还在不停地叫着:“老鹰来抓小鸡了!老鹰来抓小鸡了!”“小鸡”们看我这副恶狠狠的样子,都有点害怕了,惊慌地望着我,小心翼翼地移动着脚步。我更得意了,飞快地追赶他们。

“鸡妈妈”看见我这样得意扬扬,忙对“小鸡”们说:“别慌,孩子们,要冷静,‘老鹰’只是吓唬我们,不要害怕!”顿时,那群发抖的“小鸡”来了精神,他们跟着“鸡妈妈”转,只见“鸡妈妈”两手伸直,挡住我,向右拐弯,奋力阻挡。我赶紧向左猛追,可是他们像猜透我心似的,马上向

相反方向移动,“小鸡”跟着“鸡妈妈”左躲右闪,把我弄得晕头转向,无从下手。

我用手擦了擦头上豆大的汗珠,大口大口地喘着粗气,停下来,心里盘算着怎样才能把“小鸡”捉到手。我吸取教训,改变了战略,我一会儿向左跑,一会儿向右跑,一会儿又一连跑了好几圈子,累得“小鸡”们直喘气。我趁机猛地一个转身,向后面的一只小鸡追去,“鸡妈妈”慌了,马上拐弯,而我却一个箭步冲上去,追赶那只落后的“小鸡”。还有三步,两步了!我用力摆了一下手臂,一把抓住那只正在哆嗦的“小鸡”。啊!我胜利了!我禁不住高呼起来。看见“小鸡”们都目瞪口呆地看着我,我乘胜追击,又抓住了两只“小鸡”。

游戏结束了,做小鸡的几个同学围着我,好像他们也赢了似的欢呼着,向我祝贺……

(指导老师: 谌国翠)

我

三(8)班 张皓辰

我在雷锋小学上三年级,高高瘦瘦的个子,圆圆的脸蛋上有一对弯弯的眉毛,我还有一双大大的、水汪汪的、炯炯有神的眼睛,一笑就露出一排洁白整齐的牙齿,还有一对小酒窝。

我特别喜欢画画,而且画得很好。我也很淘气。记得小时候,我拿着充满墨水的注射器,正对着飞速旋转的电扇,一按活塞,那一排墨水“子弹”便向电扇冲去,电扇把墨水扇向四周,不一会,白白的墙面立刻变成了“黑点”墙,爸爸看了,气不打一处来,就拿起棍子痛打了我一顿。

别看我淘气,我还爱读书,总是一拿起书就放不下,不吃饭、不喝水、不睡觉也得把书读完。我正在读书的时候,谁也不能打扰我。

我爱画画,有一次,我拿起画板,出去画画,为了找灵感,爸爸带我去鲁山山里写生,只听流水哗哗响,小鸟在枝头叽叽喳喳,好像在为我唱歌。我唰唰几笔把小鸟和大树画到了纸上,青青的山、蓝蓝的天、高高的大树、快乐的小鸟、清清的小溪,都出现在了画纸上,爸爸夸我画得好,我听后心里喜滋滋的。

我还很聪明,有一次,贾老师上课时提出了一个问题,我举起手,想要回答问题,可是几次老师都没点我。我知道老师会说:“孩子,老师知道你会,可是老师要是不点那些不积极回答问题的学生,他们会更不积极的。”“聪明”的我不会善罢甘休的,我故意玩铅笔,就连尺子和笔帽都能玩出新花样,铅笔向橡皮一扎,变成了玩具。你可别认为我没有认真听讲,我竖起耳朵,恐怕忘掉一个字,同桌好心提醒我,上课要认真听讲,不要开小差,但是我依然如故。老师又提出了问题,这时,我玩得更起劲了,老师说:“张皓辰,你来回答这个问题。”我声音洪亮地回答了问题,老师说:“下回可别开小差了。”同桌看我得意的样子,可能觉得我吃错药了。

怎么样,来和我做个朋友吧!

(指导老师: 宋艳平)

贪吃的猫

三(3)班 王子晗

那天放学后我刚走到家门口,就听见门内有“喵、喵、喵”的叫声。我打开门,看到有只小花猫在厨房外走来走去,它身上有白色、黄色和黑色的毛,看起来非常漂亮。

我忍不住想伸手摸摸这个小可爱,可是妈妈不知什么时候突然出现,一边大叫“走开”,一边举起手臂做出要打人的动作,把这个小可爱吓跑了。我不解地看着妈妈,妈妈抚摸着我的头说:“今天我们家吃肉,这只馋猫肯定是闻着肉味过来的,想趁我不注意偷肉吃。”我呆呆地看着小花猫刚才逃走的方向,真的不相信这么可爱的小花猫会是小偷。

吃完饭,我走到楼下准备出去玩,刚走到楼梯口,就看到那只小花猫贼头贼脑地从厨房溜出来,嘴里还咬着一块儿骨头。看到我后,它飞快地逃走了。哼,还真的被妈妈说对了,它真是一只贪吃的猫,是来我家偷肉吃的!

我长大了,绝对不会像这只馋猫这样不劳而获。

(指导老师: 杨璐琪)

第七届点通传奇“为能力而战”中考封闭集训
中考全科 全彩绽放
 老师好不是我们的特色,学生发现自己才是我们最大的王牌!
 报名电话: 2202111 13592168802